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Proposição Eletrônica nº 440

REQUER DO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES E CÓPIAS
DO  PROCESSO  DE  COMPRA  DOS  CAVALOS  MECÂNICOS
ATRAVÉS  DO  PROCESSO  LICITATÓRIO  072/17,
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL.

Considerando que é de direito de todo cidadão receber dos órgãos
públicos, conforme preceitua o inciso XXXIII do artigo 5º da Constituição Federal;

Considerando  que a  função de fiscalização  e  controle  dos atos
políticos  administrativos  do  Sr.  Prefeito  Municipal  é  obrigação  primordial  de  todos  os
vereadores, conscientes de seus deveres perante à sociedade que lhes elegeram;

Considerando,  enfim,  que  os  atos  administrativos  em  questão
devem ser avaliados quanto à legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, eficiência,
respeitando o interesse público;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Senhor  José  Aparecido  Fernandes,  DD.  Prefeito  Municipal,
solicitando que Vossa Excelência, preste a esta Casa de Leis, a seguinte informação: 

a) Qual o motivo da compra de dois cavalos tratores usados, ano
2011,  por  meio  de  Processo
Licitatório:000072/17Modalidade:PREGÃO  PRESENCIAL,  ao
invés de comprar um zero quilometro? 
b) Solicito  que seja encaminhado a esta casa de Leis  cópia do
Processo Licitatório completo, inclusive com a pesquisa de preço
de avaliação dos veiculos, anterior ao pregão.
c)  Constava do edital a especificação dos veiculos, tais como, por
exemplo, quilometragem máxima admitida e outras características,
além da realização de laudo de avaliação atestando o valor  de
mercado que viabilizasse a competição? 
d) Procede a informação de que foi  pago um valor  superior  ao
preço medio sugerido na tabela FIPE? Se positivo, qual o motivo? 

SALA DAS SESSÕES, em 24 de julho de 2017.
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VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 440.
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